

جوہیں گھنٹوں کے دوران 40 ملوٹوں کے ساتھ اسلحہ وغیرہ ہزاروں

کرچی 13 جون 2013ء - کرچی پولیس نے جوہیں گھنٹوں کے دوران 47 ہتھیار

کاروائیوں میں مقررہ امتیازی ملوٹوں سمیت تین ڈاکٹری ریفرنی انوار ہتھیاروں میں  
ملوٹ 40 ملوٹوں کو گرفتار کر کے اسٹھ کی تعداد میں مختلف قسم کے ہتھیار ہزاروں

تفصیلات کے مطابق قائد جانی نے تین کیوں میں ملوٹ احمد احمد ولد محمد جمیل  
جیوں پولیس نے ہتھیاروں میں ملوٹ تین ملوٹوں ہتھیاروں کیوں نے انوار میں

ملوٹ جبار ملوٹوں جبکہ تمام ہتھیاروں پولیس نے ڈاکٹری ریفرنی میں ملوٹ دو ملوٹوں  
کو گرفتار کیا۔ علاوہ ان کیوں نے دیگر کاروائیوں میں دو مقررہ امتیازی ملوٹوں کو گرفتار

کریں ساتھ ساتھ اسلحہ، مارٹیل اور دیگر مختلف قسم کے ملوٹ 23 ملوٹوں کو  
گرفتار کیا۔

ترجمان مذکورہ پولیس کے مطابق گذشتہ جوہیں گھنٹوں کے دوران میں گیارہ  
افراد ہلاک جبکہ سات زخمی ہوئے۔

تفصیلات کے مطابق مارٹیل ملوٹوں میں دو افراد کیوں ہوئے ہیں دو جبکہ  
ناہولم وجوہات کے باعث سات افراد ہلاک ہوئے۔

اسی طرح دیگر وجوہات میں ڈاکٹری میں فراہم ہر ایک ذاتی تنازعہ پر دو  
اندھی ٹولی ٹیگ سے ایک جبکہ ناہولم وجوہات میں تین افراد زخمی ہوئے



یائی وینر جبرائیم کے خلاف مسترد حکمت عملی کے تحت تمام مقدمات اٹھائے جائیں :- انٹی جی سندھ

کراچی 13 جون 2013ء۔ افدلع کی پولیس قیادت جات کی سطح پر دستیاب افرادی قوت اور وسائل کے مطابق بالخصوص قومی میاں پولیس پر جبرائیم کی روک تھام اور معافروں کے حفظ کے لیے انتہائی فوجی لاکھڑیوں پر مشتمل مسترد حکمت عملی کے تحت تمام مقدمات واپس لے لیے۔

انسپیکٹر جنرل پولیس سندھ صاحب ندیم بلوچ میڈیا ریفرنس کے تناظر میں یائی وینر پر مبینہ جبرائیم کے حوالے سے پولیس کی مداخلت جاری کرتے ہوئے کہا کہ تمام ڈی آئی جیوں سے متعلق پولیس میسج میں آنیوالی یائی وینر پر قائم پولیس چیک پوسٹوں پر پولیس ڈیپارٹمنٹ اور دستیاب سپورٹوں بالخصوص اسلحہ و گیندیں اور آلات کا جائزہ لیتے ہوئے یائی وینر سپروائزر، انسپیکٹر اور نگرانی کے جملہ امور کے لیے متعلقہ ایس ایس پی کی قیادت میں باہر آئیں بلکہ روزانہ کی بنیاد پر رپورٹ بھی طلب کریں۔

اُنہوں نے کہا کہ یائی وینر سے متعلق افدلع کی پولیس سے متعلقہ حدود میں سراغ رسائی اور ایڈوائس اینٹی جیوں کی طرف سے فوجی فورسز اور مزید پولیس تاکہ یائی وینر اور دیگر جبرائیم میں ملوث عناصر اور ان کے گروہوں کے خلاف سخت ایکشن کے ساتھ ساتھ انٹی فائلنگ سہولتوں کی بھی حکم لیا جائے۔

#